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E-ticaret ödemelerindeki tevkifat uygulamasının usul ve esasları belirlendi. 
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Özet: 

6563 sayılı Elektronik Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun hükümlerine göre aracı hizmet 

sağlayıcılarının ve elektronik ticaret aracı hizmet sağlayıcılarının hizmet sağlayıcılarına ve elektronik ticaret 

hizmet sağlayıcılarına yaptıkları ödemeler tevkifat kapsamına alınmış ardından Cumhurbaşkanı Kararı ile bu 

tevkifatın oranı %1 olarak belirlenmişti. 

30 Aralık 2024 tarihli 2. mükerrer Resmî Gazete’de yayımlanan 330 seri numaralı Gelir Vergisi Genel Tebliği 

yukarıda belirtilen tevkifat uygulamasının usul ve esasları belirlenmiştir. 

 

Tebliğ, 1 Ocak 2025 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

7524 sayılı Kanun’la (RG: 02.08.2024); Gelir Vergisi Kanunu’nun 94. maddesi ile Kurumlar Vergisi 

Kanunu’nun 15 ve 30. maddelerine yeni düzenlemeler eklenerek e-ticaret platformları aracılığıyla 

gerçekleştirilen ödemeler gelir ve kurumlar vergisi tevkifatı kapsamına alınmıştı. 

Ardından 9286 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı (RG: 02.12.2024) ile 6563 sayılı Elektronik Ticaretin 

Düzenlenmesi Hakkında Kanun hükümlerine göre aracı hizmet sağlayıcılarının ve elektronik ticaret aracı 

hizmet sağlayıcılarının, Kanun kapsamındaki faaliyetleri dolayısıyla hizmet sağlayıcılarına ve elektronik 

ticaret hizmet sağlayıcılarına yaptıkları ödemelere ilişkin tevkifat oranı %1 olarak belirlenmişti. 

Yukarıda yer verilen Kanun ve Cumhurbaşkanı Kararı 1 Ocak 2025 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

30 Aralık 2024 tarihli 2. mükerrer Resmî Gazete’de yayımlanan 330 seri numaralı Gelir Vergisi Genel Tebliği 

ile yukarıda yer verilen tevkifat uygulamasının usul ve esasları belirlenmiştir.  

 

1 Ocak 2025 tarihinde yürürlüğe giren söz konusu Tebliğ'e ulaşmak için tıklayınız... 

 

 

Saygılarımızla, 

 

 

 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241230M2-13.htm

